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          Roma, 27 Ottobre 2015 

 

 

Oggetto: VERBALE del Comitato Regionale FISO LAZIO n°68 

 

 
Il giorno Martedì 27 Ottobre 2015 si riunisce il Comitato Regionale FISO Lazio, presso l’abitazione del Vice-
Presidente Pierangelo Bellotti in via Belluno 16 in Roma, per discutere i seguenti argomenti all’ordine del 
giorno: 
 

1. Approvazione verbale CR 67 
2. Comunicazioni del Presidente 
3. Stato dell'arte calendario 2016 
4. Regolamento 2016 
5. Stato rimborsi (defibrillatori, Toponomastica, etc.) 
6. Verifica stato bilancio e cassa 
7. Consuntivo giornata Federtek 
8. Programmazione Corso Docenti 
9. Programmazione Corso Allenatori 
10. Progetto “Vie delle Parità” 
11. Ratifica Acquisto VideoProiettore 
12. Scelta Data Prossima Riunione 
13. Varie ed Eventuali 

 
Presenti: 
Presidente: Roberto MORETTI (RMor) 
Consiglieri: Pierangelo BELLOTTI (PB), Gilberto CICCONI (GC), Gianfranco DE VITO (GDV), Manuela 
MANGANELLI (MM), Anna Maria STOCORO (AS) 
 
Assenti giustificati: 
Andrea CARDOSI (AC), Riccardo MASO (RMas), Enrico SBARAGLIA (ES) 
 
Presiede RMor, verbalizza GDV 
 
La riunione inizia alle ore 18:45 
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Punto 1 ODG: Approvazione Verbale CR 67 
Viene data lettura del Verbale della Riunione Precedente. 
Il Consiglio approva. 
 
Punto 2 ODG: Comunicazioni del Presidente 

- Il Presidente sta cercando di capire se la Società di Biserna (Orientisti Mezzaluna) rinnoverà la 
propria Affiliazione per il 2016 e cosa succederà del patrimonio cartografico della Società. 

- Il 20 Novembre c’è la Giornata Mondiale dell’Infanzia. Siamo stati contattati da un collaboratore 
dell’Assessore alla Cultura del Comune di Roma per questa manifestazione. 
La proposta è organizzare iniziative di Orienteering per le Scuole a Villa Torlonia. L’attività è ancora 
in forse. 

 
Punto 3 ODG: Stato dell'arte calendario 2016 
Sono arrivate proposte per 2 Gare dal GOS (una in Centro Storico e una in bosco), per 2 Gare Urbane da 
OrsaMaggiore, 3 Gare del Trofeo delle Ville più una in bosco dal C.C.R. Orientalp potrebbe organizzare una 
Gara a Subiaco, oppure, ove non fosse disponibile la Carta, a Gattaceca. 
L’ Enea propone il Campionato Laziale Sprint ad Anguillara, una Gara del TIC e 6-7 gare promozionali del 
Trofeo Enea. Inoltre l’Enea vorrebbe concordare con il C.C.R. 3 allenamenti scolastici congiunti. 
PB comincerà a raccogliere tutte le informazioni ed a far circolare una prima bozza di calendario. 
 
Punto 4 ODG: Regolamento 2016 
Oriroma ha preparato un Regolamento non compatibile con quello Regionale per il COR. RMor propone di 
valutare una semplificazione del nostro Regolamento considerato il numero di partecipanti nel Lazio. 
Ad esempio si potrebbero eliminare M45 e W35, che finirebbero nelle categorie B. E ci sarebbe una 
diminuzione dei Percorsi. 
Per i Campionati Regionali si potrebbero estrapolare i Titoli dalle altre categorie. Bisognerà porre maggiore 
attenzione al Tempo del Vincitore. Si potrebbe proporre la istituzione di un Campionato Sprint Relay. 
RMor ha chiesto più volte a Oriroma di inviare una propria proposta. RMor invierà un documento con delle 
possibili proposte che verificheremo. 
 
Punto 5 ODG: Stato rimborsi (defibrillatori, Toponomastica, etc.) 
Per i defibrillatori occorre ancora effettuare i rimborsi. 
Per la Toponomastica occorre che vengano compilati i moduli con l’IBAN. Ci attiviamo per completare questi 
rimborsi più quelli di Mariani e Lucarelli. 
 
Punto 6 ODG: Verifica stato bilancio e cassa 
AS ha preparato un prospetto di verifica che si allega al Verbale.  
 
Punto 7 ODG: Consuntivo giornata Federtek 
La manifestazione è andata bene, con circa 100 partecipanti. Giulio Rossi presenterà un consuntivo. La 
manifestazione è costata meno di quanto preventivato. 
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Punto 8 ODG: Programmazione Corso Docenti 
MM è in attesa di una conferma dal Prof. Lucarelli per essere ospitati dalla propria Scuola. 
Il C.R. ritiene che la proposta vada bene e dà il proprio nullaosta a procedere, non appena ricevuta la 
conferma. 
 
Punto 9 ODG: Programmazione Corso Allenatori 
MM propone le date del 5-6 Dicembre più 16-17 Dicembre più un’altra data da decidere con Bianchi. 
Intanto AS prenoterà la Sala. 
Il C.R. approva la proposta. Non appena definita, in tempi brevi, anche la ultima data, verrà inviata 
comunicazione alle Società. 
 
Punto 10 ODG: Progetto “Vie delle Parità” 
Verrà approfondito in una prossima riunione. 
 
Punto 11 ODG: Ratifica Acquisto VideoProiettore 
Il C.R. approva l’acquisto di un VideoProiettore con un Budget massimo di 200 €. 
 
Punto 12 ODG: Scelta Data Prossima Riunione 
Si decide di effettuare la prossima Riunione del Comitato Regionale FISO Lazio Domenica 8 Novembre. 
 
Punto 13 ODG: Varie ed Eventuali 
Non ci sono argomenti da discutere. 
 
 
 
Alle ore 20.45, non avendo più niente da discutere, si dichiara chiusa la seduta. 
 
 
Letto, Approvato e sottoscritto 
 

Il Presidente                                                                          Il Segretario Verbalizzante 
 

           

 
 
 
Approvato dal Consiglio Direttivo del Comitato Reg. LAZIO nella seduta n°69  
 


